

RAPORT DE ACTIVITATE

Așa cum am relatat și în raportul de activitate anterior, prin Hotărârea nr. 3/2008 a Consiliului Județean Ilfov am fost validată de către plenul Consiliului Județean Ilfov în această funcție de consilier județean.

Astfel, în această calitate am participat în perioada iunie 2009-iunie 2010 la ședințele Consiliului Județean Ilfov, ședințe desfășurate conform prevederilor legale.

Fac parte din Comisia de de învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecție copii, activități sportive, de agrement și turism unde sunt secretar și din Comisia de cultură, conservarea monumentelor istorice, culte și minorități unde sunt membru.

În cadrul acestor comisii din care fac parte s-au discutat și analizat proiectele de hotărâri inițiate potrivit legii.

Ca președinte al Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru vânzarea spațiilor medicale proprietate privată a județului Ilfov în care funcționează cabinete medicale sau se desfășoară activități conexe actului medical am avut o implicare activă pentru bunul mers al activității acestei comisii.

Prin activitatea mea am căutat să demonstrez eficiență, operativitate și promptitudine.

Prin votul meu în cadrul ședințelor de consiliu sau în cadrul comisiilor de specialitate am urmărit să se respecte legea și să fiu în concordanță și cu interesul Consiliului Județean Ilfov.

Pe parcursul acestui an de mandat în activitatea pe care am desfășurat-o la nivel județean în calitate de consilier județean am promovat o imagine

pozitivă a instituției și am căutat să dau dovadă de transparență și obiectivitate în rezolvarea problemelor cetățenilor.

Întâlnirile la care am participat în județ au avut ca rezultat o mai bună cunoaștere a realităților din localitățile județului Ilfov, identificarea de probleme și soluții, promovarea imaginii Consiliului Județean Ilfov, aducerea în discuția publică a problemelor referitoare la descentralizare, perfecționarea pregătirii și activității mele în calitatea ce o dețin de consilier județean.

Am considerat că cea mai bună soluție pentru aflarea problemelor cetățenilor din județ este legătura directă cu aceștia, chiar în localitatea lor, în speță Balotești, Otopeni, Ciolpani, Snagov, Tunari, Periș, Corbeanca, Buftea.

Ca atitudine consider că doar prin implicare, responsabilitate și gândire pozitivă putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în acest județ.

În continuarea exercitării mandatului de consilier județean voi avea în vedere responsabilitățile și competențele stabilite de lege pentru rezolvarea cât mai multor probleme cu care ne confruntăm zi de zi.

Consilier județean,

MĂRGĂRIT ALEXANDRA.

